



Школьный округ Никса

Уважаемые родители!

Этим летом наш школьный округ бесплатно предлагает всем учащимся веселый, увлекательный и научный подход к обучению под названием **Summer Journey**. Не заблуждайтесь на этот счет. Наша летняя программа будет не только УВЛЕКАТЕЛЬНОЙ, она также предоставит ученикам возможность получить более 60 часов академических занятий в течение летних месяцев. В течение этого времени ученики смогут повторить и применить ранее приобретенные навыки и знания, а также подготовиться к предстоящему учебному году. Экстраординарные образовательные цели программы **Summer Journey** включают академические курсы с практическим обучением, главная роль в котором отведена **чтению, языковым дисциплинам, математике, обществознанию или естественным наукам**. Также доступны другие области обучения.

В то время как академические курсы имеют смягченный формат — никаких домашних заданий или оценочных тестов — программа **Summer Journey** также предлагает курсы для практических исследований и открытий. Программа **Summer Journey** может включать в себя инженерный класс, где ученики изучают основные принципы проектирования летательных аппаратов, или полевой курс, где они изучают основы выживания и участвуют в соответствующей моделируемой ситуации. Другие курсы, которые мы можем предложить, включают курс "*Простые машины*", предназначенный для ознакомления учеников с элементами инженерного дела, курсы "*Живи хорошо*" и "*Путешествующий художник*", разработанные для того, чтобы дать ученикам время поэкспериментировать с мировыми художественными традициями. Это лишь пример курсов, которые могут быть предложены.

Если ваш ребенок пойдет в детский сад осенью 2022 года, я настоятельно рекомендую вам рассмотреть возможность зачисления вашего ребенка на программу **Summer Journey**. Мы заметили, что, когда эти юные ученики летом встречаются со своими учителями, сокурсниками и нашими сотрудниками, они хотят вернуться осенью и считают "первый школьный день" позитивным.

Наконец, курс **Summer Journey** предлагает ученикам заманчивую поощрительную программу. В конце программы некоторые счастливицы также выиграют **Главные призы**, которые будут вручены в заключительный день. И, как и в прошлые годы, все наши ученики, которые добросовестно посещали все занятия, получают подарочные карты **Признанный слушатель** номиналом от 50 долларов за "почти идеальную" посещаемость до 100 долларов за "идеальную посещаемость".

Кому необходима программа **Summer Journey**? Всем. Проще говоря, это полезно для детей. Посмотрите на прилагаемую информацию. Вы не пожалеете!

С уважением,
Д-р Гирл Лоден
Старший инспектор

Часто задаваемые вопросы

Что такое программа *Summer Journey*?

Summer Journey - это расширенная летняя программа обучения, которую проводит центр Nixa для того, чтобы предоставить учащимся округа педагогический опыт мирового уровня.

Сколько стоит программа?

Программа бесплатна для всех учеников.

Когда будет проводиться эта программа?

Summer Journey от центра Nixa работает ежедневно с 7:30 до 14:30 с 1 июня по 27 июня 2023 года. Программа будет проходить в таких школах:

Начальная школа Сенчури (K-4)

Начальная школа Эспи (K-4)

Начальная школа Хай-Пойнт (K-4)

Начальная школа Мэтьюс (K-4)

Средняя школа Инман (5-6)

Средняя школа Саммит (5-6)

Об изменениях будет объявлено дополнительно.

Должен ли мой ребенок присутствовать на курсе каждый час, чтобы получить зачет по программе *Summer Journey*?

Нет. Предполагается, что у учеников могут быть запланированы каникулы или поездки в лагерь. Хотя учащиеся получают призы за высокую посещаемость, редкое отсутствие ребенка на занятиях не должно помешать родителям записать своих детей на программу.

Будет ли обеспечен транспорт на занятия и с занятий домой?

Да, транспорт будет предоставлен тем студенческим семьям, которые имеют право на проезд в течение обычного учебного года. Однако автобусные маршруты будут ограничены и могут отличаться от маршрутов в течение обычного учебного года. Информация о транспорте будет отправлена тем семьям, которым требуется транспорт, как только план станет доступным. Транспорт для поступающих воспитанников детского сада не предоставляется.

Что будет делать мой ребенок (дети) каждый день?

Утром ученики начальной и средней школы *Summer Journey* будут посещать увлекательные занятия, где они могут читать интересные приключенческие истории, играть в языковые игры и/или использовать технологии для решения математических загадок. Типичное расписание будет включать четыре утренних занятия по чтению, языковым дисциплинам, математике и естественным наукам или обществознанию.

После обеда ученики изучат два увлекательных курса в течение первых 10 дней участия в программе, а затем два других курса в течение последних 9 дней.

Как работает программа поощрения?

Многие ученики будут получать ежедневные поощрения за свои усилия путем ежедневного розыгрыша или аналогичного формата, установленного на летней площадке. Ваш ребенок также имеет право на получение одного из следующих поощрений за участие в программе *Summer Journey*:

- Идеальная посещаемость = подарочная карта на 100 долларов
- Отсутствие до одного дня = подарочная карта на 75 долларов
- Отсутствие до двух дней = подарочная карта на 50 долларов

Завтрак и обед будут предоставляться каждый день? Да, благодаря специальному государственному гранту VCE ученики получат бесплатный завтрак и обед.

Как мне записать своего ребенка на программу *Summer Journey*?

Все текущие семьи получают ссылку для регистрации через родительский портал Powerschool. Все остальные студенты могут зарегистрироваться по следующей ссылке: <https://nixa.red/summerschoolregistration>



Поощрение учеников

Стимулы для посещения

Поощрение учеников зависит от посещаемости.

Карта для покупок на 100 долларов

Идеальная посещаемость

Карта для покупок на 75 долларов

Пропущено до одного дня

Карта для покупок на 50 долларов

Пропущено более одного дня, до двух дней

Подарочные карты можно использовать в местных магазинах или торговых центрах. Стимулы для посещения зависят от фактического (полного дня) участия в программе *Summer Journey*[™].

Еженедельные поощрения

Еженедельные поощрения будут присуждаться ученикам на основе хорошего отношения и достижений, определенных каждой площадкой.

Предложения курсов по программе **Summer Journey™** от *Nixa*

Все Академические курсы (Языковые дисциплины, Математика, Чтение, Естественные науки и/или Обществознание) проводятся во время утренних занятий. Все **курсы по программе** проводятся днем. Ученики проходят курсы *Journey* блоками по две недели, что позволяет каждому ученику проходить четыре курса *Journey*.

Детский сад

(ученики, поступающие осенью в школу уровня K)

Дорожное приключение

Пакуйте чемоданы и отправляйтесь в захватывающее приключение! Воспитанники детского сада отправляются в Дорожное приключение по детскому саду, посещая захватывающие места во время дневной части программы Summer Journey. После ежедневного тихого часа на остановке для отдыха ученики будут наслаждаться тематическими мероприятиями, путешествуя по местам, которые описаны в увлекательных книгах для чтения вслух. Затем учащиеся увеличат обороты своих двигателей, участвуя в играх для развития крупной моторики. Последняя остановка - это посещение развлекательных станций в каждом пункте назначения, где учащиеся будут играть в целевые игры. Летние развлекательные пункты назначения включают в себя рыбалку, посещение парка развлечений и поход на пляж. От катания на американских горках прямо в классе до плавания по океанским волнам - эта поездка обязательно станет отдыхом мечты!

Базовая школа

(учащиеся, поступающие осенью в 1, 2, 3 класс)
эфирное время Растения и семена
Пиратский лагерь BrickLAB: Волшебные бобы

Начальная школа

(учащиеся, поступающие осенью в 4 и 5 класс)
Океанические исследования Ретро Отдых
Лагерь Да Винчи Нити и бусины

Средняя школа

(учащиеся, поступающие осенью в 6-8 класс)
60 секунд или меньше Подкастинг
Классика летнего лагеря Игровое шоу!

Школьный округ Никса

Прилагается информация о зачислении

Summer Journey от центра *Nixa* работает ежедневно с 7:30 до 14:30 с 1 июня по 27 июня 2023 года. Программа будет проходить в таких школах:

Начальная школа Сенчури (K-4) Начальная школа Эспи (K-4), Начальная школа Хай-Пойнт (K-4)
Начальная школа Мэтьюс (K-4), Средняя школа Саммит (5-6) и Средняя школа Инман (5-6)

Об изменениях будет объявлено дополнительно.